



捐款: 可透過手機簡訊。請發送簡訊「GIVE」到 (281) 369-9265.



過手機發送簡訊: **CBC HOUSTON** 到 **84576** 以訂閱更新信息



如果您需要代禱或想與牧師交談, 請致電: (713) 461-0963



有關更多報告和信息, 請瀏覽教會網址: cbchouston.org

報告事項

	3月12日祈禱會(粵語) via Zoom. 每月第二個星期三晚上 7:30.
	免費吉他課程: 每主日午 2:00 - 4:00 在Green Room (在大禮堂台後面), 老師: Rev. Clifford Lee, 歡迎有興趣人士, 課程已在2月23日開始上課, 但仍然歡迎報名參加. 報名請聯絡Rev. Lee: leefamily-email@hotmail.com .
	中神生命之道 - 耶利米書 (上) 廣東話課程: * 4月10日至5月29日 (共8堂) 逢星期四, 晚上 8:00 - 10:00, 截止日期: 3月10日, 福遍中國教會 Fort Bend Community Church, 電郵: wol.us.hou.fbcc@cgst.edu . 報名或詳情: 請掃描左邊QR code瀏覽他們的信息。費用全免 自由奉獻。
	彩虹團契 (英語): 3月20日星期四, 上午10:00 - 中午12:00, 在FLC舉行, 請邀請90歲以上的父母/親人一起團契和慶祝。午餐: 每位\$7.00。 報名: 請聯絡: Josephine: 713-774-4321 或 Dorothy: 281-222-9180。 彩虹團契 Schulenberg, TX 一日遊: 4月9日星期三, 參觀“彩繪教堂”。早上 8:00在CBC出發。費用: 每位\$30.00 (包括門票, 旅遊費和小費), 名額有限, 報名: 請聯絡 Dorothy 281-222-9180 或 Josephine: 713-774-4321。
	全教會事工博覽會2025: 5月4日, 主日, 下午1:15 - 3:15, 康樂館 (CBC-FLC)
	上半年度會友大會: 5月18日, 主日, 下午1:00, 在大禮堂舉行。請教會會員出席參加。
	暑期兒童聖經營/暑期兒童中文營2025: 6月23日至6月27日, 暑期兒童聖經營, 上午9:00 - 中午12:00; 和暑期兒童中文營, 下午1:00 - 5:00. 適合4歲至12歲孩童參加, 5月開始報名。注意: 午餐自備。如果你有意在暑期兒童聖經營或中文營幫忙, 請填寫以下表格或聯絡教會辦公室: https://forms.gle/yvknRHhderpsaRa4 . 另外, 如果你有意幫忙二至三年班和幼兒班, 請填寫以下表格或聯絡教會辦公室: https://forms.gle/8cTEaCboJEsCnowj7 .

下兩週講道日程表	英語	粵語	國語
3/16/2025	Rev. Danny Lee	Bro. Tim Eng	Bro. Tim Eng
3/23/2025	Bro. Tim Eng	徐英牧師	Rev. Danny Lee

上週出席人數	英語	粵語	國語	青少年	兒童	總人數
主日崇拜	145	80	77	包括在英語部	30 +(15)	347
主日學	121	47	65	33 +(7)	26 +(14)	313

主任牧師: 簡國忠牧師 pastordon@cbchouston.org	國語部牧師: 楊建牧師 pastorjohn@cbchouston.org
暫代英語部牧師: 徐英牧師 pastorleg@cbchouston.org	兒童事工主任: 李鄭嘉惠姊妹 geraldinel@cbchouston.org

我們的使命宣言:
世世慶祝神為王, 代代學效主榜樣, 天天引導迷路者。



曉市頓華人浸信會 CHINESE BAPTIST CHURCH

900 BROGDEN RD. HOUSTON, TX 77024
CBCHOUSTON.ORG
713.461.0963



學我的樣式

馬太福音 11: 28-30

二零二五年三月九日

2025年主題: “靈命成熟, 教會增長。”

讚美詩 頌讚主聖名 / 至高尊貴的祢 會眾
平安 (月歌)

讀經 馬太福音 11: 28-30 方鄭婉玲姊妹

禱告 翁秀偉弟兄

信息 學我的樣式 羅志傑牧師

回應詩歌 主, 我願像你 會眾

奉獻禱告 趙曾慧兒師母

歡迎及報告 翁秀偉弟兄

三一頌

祝福 趙質明牧師

領詩: 馮敬業弟兄

讀經經文:馬太福音 11: 28-30 (和合本)

- 28 凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來, 我就使你們得安息。
- 29 我心裡柔和謙卑, 你們當負我的軛, 學我的樣式; 這樣, 你們心裡就必得享安息。
- 30 因為我的軛是容易的, 我的擔子是輕省的。

特別報告

讚美神! 我們的一位前青年實習生兼助理傳道 Mr. Robert Liu (英語部 George & Loraine Liu 的兒子), 他將於 3月22日, 下午1:30 在凱地中國教會 (KCCC) 被按立為牧師。

本月金句: 耶利米書 29:11

耶和華說:我知道我向你們所懷的意念是賜平安的意念, 不是降災禍的意念,要叫你們末後有指望。

講道筆記:

簡牧師的話: 凌晨 3:45 的沉思

在一天裡的這個時候, 我起床, 回顧在周日在教會與弟兄姊妹所發生的一些事情, 這對任何一位健康正常的人來說都是不明智的。我們是一群年齡從幼兒到百歲老人不等。我們有一些充滿活力的領袖, 他們會挑戰我們所有人的“信仰之路”, 還有一些人在我們的中間裡明顯像情緒化的嬰兒一樣。是的, 我們是一個正常的教會, 有優點也有缺點, 我們正在尋找如何大胆地接受主的指導, 又同樣關心和溫柔地對待那些需要關懷的敏感的人。我們希望與我們的救主和神重新建立好關係, 同時能夠重新對迷失的人的負擔, 這是我們希望的嗎?

我想我們都知道, 我們應該成為一群“禱告勇士”, 我們與天父之間的親密關係是其他人無法比擬的。然而, 如果我們的禱告生活和集體的禱告團契決定了我們是一個健康的教會, 我擔心我們所有人都必須認識到, 我們並不是其他教會所期望的榜樣。在我們不同的會眾中, 我們在不同的時間禮貌地“向主低頭”, 做簡短的禱告。每月, 我們教會都會舉行一次全教會的禱告會, 將我們中的一小部分人聚集在一起禱告。然而, 我們都必須認識到, 我們與基督之間的親密關係是脆弱的, 這種軟弱的行為應該歸咎於我們自己的行為, 而不是主的。

在最近的一次講道中, 我反思了雅各書 2:26, 其中提醒我們「信心沒有行為也是死的」。當然, 對基督徒來說, 我們認識到「沒有信心的行為也是死的」。如果我們身為基督徒, 發現自己在祈禱, 卻沒有採取行動來反映我們的信仰, 相信神在聽我們的祈禱, 我們就有罪了。我們的教會需要有信心的人, 這種信心來自全能、慈愛的天父。願我們都在 CBC 尋找自己的身份, 在那裡我們可以真正「樂意事奉耶和華!」(詩篇 100:2)